
1 

102 - РАСОВА БОРОТЬБА 
 Расова боротьба є рушійним принципом світової історії: вся історія - це 
історія расової боротьби!  

Значення расової боротьби в історії 
та політиці випливає з біологічного 
закону життя, боротьби за 
існування. Засобами расової 
боротьби раси і народи виборюють 
свою свободу, своє право на 
самовизначення, свій життєвий 
простір і тим самим створюють 
умови для збереження і розвитку 
виду. Важливими засобами цієї 
расової боротьби є расова 
сегрегація і расова гігієна. 

Після націонал-соціалістичної 
революції та захоплення влади 
партією (див. Націонал-
соціалістична німецька робітнича 
партія) держава створює расові 
закони, які закріплюють факт 
расової боротьби у völkisch праві. 
Велтаншауліх, націонал-соціалізм 
виступає і захищає різноманітність 
життя - в тому числі людського 
життя з його расами і народами - 
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відповідно до біологічного закону життя диференціації, а отже, збереження і 
розвиток виду всіх народів. Він відкидає класифікацію на вищі або нижчі 
раси (див. Untermensch), а також догматизм рівності і визнає різноманітність 
і право на життя всіх людей. 

З політичної точки зору, націонал-соціалістичний світовий рух розглядає 
себе як організовану волю до життя арійської раси (див. Арій) і тому веде 
расову боротьбу проти всіх впливів і сил, які загрожують, борються проти 
або перешкоджають збереженню та розвитку арійської раси та її народів. 

Расова боротьба не тотожна війні, вона всюдисуща і в мирний час: змішані 
шлюби, відчуження, вибух народжуваності і зменшення народжуваності, 
міграційні рухи, догма рівності інтернаціоналізму, чужоетнічний імперіалізм, 
прагнення сіонізму до світового панування і багато іншого - це фронти 
расової боротьби. 

На тлі загрозливої поразки арійців у расовій боротьбі після поразки 
Німеччини у Другій світовій війні націонал-соціалізм і його партії 
мобілізують політичну волю до расового виживання і вищого розвитку у всіх 
білих народів. При цьому вона прагне до створення всесвітньої арійської 
спільноти народів, великої європейської імперії та арійських етнічних 
спільнот і націй, що живуть відповідно до свого виду і природи. 

У ФРН за ці цілі бореться "Новий фронт". Тільки так можливе виживання 
арійської раси і новий розквіт арійської культури, бо расова боротьба 
залишається базовим фактом людського співіснування і не може бути 
відвернена видаванням бажаного за дійсне:  

 
"Народ, який заявляє, що більше не хоче воювати, не ліквідує війни, а 
лише себе".  
 

Адольф Гітлер. 

 
 

103 - РАСОВА СЕГРЕГАЦІЯ 
Як світогляд біологічного мислення (див. Біологічний гуманізм), націонал-
соціалізм послідовно застосовує біологічні закони життя до боротьби за 
формування політики і життя людської спільноти з метою забезпечення 
збереження і розвитку виду арійської раси (див. Арійська) та її народів.  

Найважливішими з цих законів життя є спадковість, диференціація і 
боротьба за існування. 

За Велтаншауліхом, расова сегрегація слугує всім трьом основним законам 
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життя: збереженню чистоти генетичного складу, збереженню різноманітності 
та виживанню раси в боротьбі за існування. Політично, разом з расовою 
гігієною, вона є вирішальним засобом у перманентній расовій боротьбі. 
Після націонал-соціалістичної революції і захоплення влади партією (див. 
Націонал-соціалістична німецька робітнича партія), націонал-соціалістичний 
народний союз, що формується, закріплює расову сегрегацію в рамках 
расових законів (див. також Держава) у федеральному праві. 

В основі расової сегрегації лежить не фундаментальна ідея вищих або 
нижчих рас і народів (див. також Унтерменш), а ідея різноманітності, яку 
варто зберігати, що передбачає окремий розвиток відповідно до виду і 
природи. Тільки окремий розвиток - расова сегрегація - забезпечує кожній 
расі і кожному народові його право на самовизначення, на вільне збереження 
і розвиток виду. Таким чином, расовий поділ уможливлює свободу народів і 
запобігає біологічному та/або духовному відчуженню. 

Расова сегрегація по суті реалізується в окремих районах розселення (див. 
Lebensraum), у забороні змішаних шлюбів та у захисті власної етнічної 
культури, традицій та способу життя від будь-якого імперіалізму. Оскільки 
розселення закритих іноземних етнічних груп в Німеччині не є ні можливим, 
ні розумним, ні бажаним, політичні вимоги Нового фронту щодо расового 
відокремлення є передумовою послідовної репатріації іноземців, які разом з 
вимогою захисту життя роблять 
можливим виживання німецького 
народу і визначають тактику 
Нового фронту. 

 

104 - ВІДПОВІДЬ 
 Націонал-соціалістична 
революція прагне подолати 
занепад арійської раси, що став 
небезпечним для життя, і бореться 
за Новий Порядок, в якому 
людська природа і культура 
примирені між собою і все 
суспільне життя служить 
збереженню арійського виду і його 
розвитку (див. Zeitwende). Всі 
інтелектуальні та політичні течії, 
які чіпляються за установки 
попередніх часів або навіть 
виступають проти націонал-
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соціалізму, є реакційними. Це, перш за все, християнство під єврейським 
впливом (див. також іудаїзм), ліберальний капіталізм, а також марксизм, а 
також всі погляди, сформовані або піддані їхньому впливу будь-яким чином. 

Ще важливішою, ніж такі об'єктивно реакційні політичні чи інтелектуальні 
опозиційні організації, є реакція як буржуазне ставлення до життя (див. 
Буржуазія). Якщо марксизм, наприклад, принаймні виробляє часто 
революційне ставлення до життя, то цей прояв реакції є по суті лише 
вираженням буржуазного міщанства, яке стало політикою. Вона є 
вираженням боязкості, побоювань і обмеженої моралі буржуазії - одним 
словом, буржуазності як способу життя. 

Як така, реакція становить найбільшу небезпеку для Націонал-соціалістичної 
партії (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича партія) в її 
революційній боротьбі, яка тому повинна чинити безкомпромісний опір будь
-якому вторгненню реакційних настроїв. 

Такі впливи можуть виходити особливо від тієї частини реакції, яка називає 
себе національною, але проповідує і практикує пристосуванство до панівної 
системи і буржуазного світу. Історичний націонал-соціалізм до 1945/56 рр. 
зрештою зазнав поразки, оскільки не боровся з реакцією з такою ж 
рішучістю, як це робив марксизм. Вирішальні поразки націонал-соціалізму 
завдала реакція: 

 9 листопада 1923/34 р.р. 
національне повстання 
зазнало невдачі через зраду 
буржуазних союзників і 
впало під градом куль 
поліції під командуванням 
реакційних сил. 

 30 червня 1934/45 JdF, кілька 
найкращих і безкомпромісно 
революційних націонал-
соціалістів округу навколо 
начальника штабу Sturm-
Abteilung (SA) НСДАП 
Ернста Рьома стали 
жертвами реакційних 
вбивчих інтриг, які ввели в 
оману вождя Адольфа 
Гітлера і завадили 
завершенню націонал-
соціалістичної революції. 
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 Спроба путчу реакції 20 липня 1944/55 р. виявила безодню зради і 
зради Батьківщині саме в тих колах вермахту, адміністрації, церкви і 
економіки, проти яких завжди застерігали революціонери в НСДАП, 
але які після 1934/45 р. вважалися національно надійними. 

Націонал-соціалізм нової генерації зробив з цього свої висновки, 
принципово відкидає будь-який компроміс з реакцією і долає буржуазно-
реакційне ставлення до життя своєю етикою робітництва. Реакційна епоха 
буржуазії поступається місцем революційній епосі трудящих!  

Як символ цього, Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, на згадку про 
мученицьку смерть начальника штабу Ернста Рьома та інших націонал-
соціалістичних революціонерів, оголосила річницю 30 червня щорічним 
днем боротьби проти реакції. 

  

105 - ПОВСТАННЯ 
 Політична боротьба ідейної спільноти "Нового Фронту" відбувається у три 
етапи: невдоволення - бунт - революція. 

Відповідно до своєї тактики і за допомогою своєї союзницької політики 
"Новий фронт" викликає і використовує невдоволення політичними, 
економічними, культурними та/або соціальними умовами серед населення на 
всіх рівнях і в усіх сферах і доводить це невдоволення до бунту. 

Бунт виникає там, де обурення, гіркота і відчай стають сильнішими за 
потребу в непомітному, конформістському житті і підпорядкуванні 
пануючому порядку. Бунт, таким чином, уможливлює подолання 
буржуазного ставлення до життя (див. Буржуазія) і стає рушійною силою 
волькістської культурної революції. 

Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) організовує, концентрує і зміцнює сили повстання через 
свої фронтові і масові організації та політику союзів. Вона прищеплює їм 
політичну свідомість шляхом ретельного ознайомлення зі світоглядом і 
ставленням до життя націонал-соціалізму і таким чином використовує 
повстання як передумову і етап націонал-соціалістичної революції. 

Основним носієм бунту завжди є молодь, природна схильність якої до бунту 
використовується і після захоплення влади в рамках триваючої фолькістської 
культурної революції та тотальної мобілізації в націонал-соціалістичному 
народному державі (див. Держава) для боротьби з занепадом і побудови 
Нового порядку. 
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106 - ЗАКОН 
 У пункті 19 партійної програми Націонал-соціалістичної німецької 
робітничої партії міститься заклик до "заміни римського права, яке служить 
матеріалістичному світопорядку, німецьким загальним правом". Це виражає 
рішучий фронт у боротьбі за свободу національної юрисдикції як складову 
свободи нації, її права на самовизначення та суверенітет. 

Чинне право, яке сягає своїм корінням римських часів, намагається 
встановити абстрактні факти, тим самим виправдовуючи схематичну 
юрисдикцію і судження, і таким чином конструює в кінцевому рахунку 
нереальний, протиприродний і догматичний ілюзорний світ, який служить 
світопорядку матеріалізму. На противагу цьому є мета німецького, 
національного права, вищим принципом якого є: 

ПРАВИЛЬНО ТЕ, ЩО ДОБРЕ ДЛЯ НІМЕЦЬКОГО НАРОДУ! 

У цьому виражається усвідомлення того, що право, як і всі інші сфери 
національного життя, не повинно бути самоціллю, а підпорядковане 
збереженню і розвитку виду народу і має цьому сприяти. Націонал-
соціалістична народна держава - це тотальна держава, яка охоплює все і 
орієнтована на виживання і вищий розвиток народу. Тому вона цілком 
природно охоплює також сферу права та юриспруденції і формує їх 
відповідно до уявлень та цілей націонал-соціалізму. 

Відповідно, національне право виводить свою легітимність зі служіння 
збереженню і розвитку виду народу, що розуміється як спільнота і об'єднана 
в націю (див. Volksgemeinschaft). Етнічне право відрізняється від догматизму 
панівного права тим, що воно вкорінене в народному почутті справедливості, 
яке утворює другу опору його легітимності. Узагальнено це означає:  
джерелом права та судової практики у правовій системі вільних народів є 
народне почуття справедливості. 
 Мета, однак, полягає у збереженні та розвитку виду народу. З такого 
національного правопорядку випливають конкретні права та обов'язки для 
кожного члена народу, які є однаково обов'язковими для всіх (див. також 
рівність). 

  

107 - ЮРИСДИКЦІЯ 
 Юрисдикція в націонал-соціалістичній державі (див. Держава) випливає з 
легітимності права при націонал-соціалізмі, яка спирається на два стовпи: 

 служіння збереженню і розвитку виду, народу і 

 народне почуття справедливості. 

З цього випливає: карається те, що завдає шкоди національній спільноті в 
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цілому або іншому громадянину. Карана поведінка має бути покарана. Розмір 
і вид покарання випливає не абстрактно з сконструйованої сукупності фактів, 
а конкретно з тяжкості вчиненого діяння і, відповідно, заподіяної шкоди, а 
також особи винного, відповідно до народного почуття справедливості. 
Таким чином, нова правова система, заснована на цих принципах, 
встановлюватиме лише дуже загальні приклади поведінки, гідної покарання, 
і приклади справедливого покарання; все інше буде залишено на розсуд 
судів. При визначенні права суди спиратимуться на попередні судові рішення 
у подібних справах, які сприймаються як справедливі, що може слугувати 
певним орієнтиром, але не обов'язково. Вирішальне значення має народне 
почуття справедливості, щоб формула "В ім'я народу" знову набула свого 
значення. 

Для того, щоб це відчуття справедливості було реалізовано, мирові судді в 
майбутньому обиратимуться шляхом вільних персональних виборів з числа 
кандидатів, які успішно склали базовий курс з правознавства. Регулярні нові 
вибори забезпечують народний контроль. У наступній вищій інстанції 
відправлення правосуддя буде передано в руки присяжних. У випадку судів, 
відповідальних за злочини проти інших членів народу, вони регулярно 
обираються шляхом вільного особистого голосування; у випадку судів, 
відповідальних за злочини проти національної спільноти, вони 
призначаються партією (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича 
партія). Присяжні одноосібно вирішують питання про винуватість і міру 
покарання. 

Проте професійні судді не стають зайвими, навпаки: Націонал-соціалістична 
народна держава потребує висококваліфікованих і пристрасних суддів (див. 
також особистість). Вони мають бути просякнуті духом нового правового 
порядку. Вони вивчають всю судову практику і знають інші рішення у 
подібних справах. Вони ретельно та відповідально консультують присяжних 
при винесенні вердикту. Як і сторона обвинувачення, сторона захисту також 
має право подати апеляцію до наступної вищої інстанції, якщо вважає вирок 
несправедливим. 

Вищою юридичною владою над судами присяжних є центральний парламент 
(Рейхстаг) і, нарешті, фюрер як верховний суддя і втілення організованої волі 
народу, вираженої в Націонал-соціалістичній партії. 

Таким чином, юриспруденція перестає тяжіти над людьми як чужа життю 
догма і ставати самоціллю. Правосуддя знову розуміється як частина життя 
народу і служить життю і розвитку народу, воно дає справедливість кожному 
члену народу і допомагає йому отримати свої права. Справжня національна 
спільнота може бути побудована лише на справедливості. Тільки народне 
почуття справедливості є джерелом справедливості, видимим вираженням 
якого має бути право і здійснення правосуддя в державі. 
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Забави під свастикою 
Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком 

 
40. 

 

   Ми з дружиною трохи перебрали, святкуючи з товаришами в Мюнхені. Вийшовши з 
трактиру, ми незабаром натрапили на трьох молодих німецьких поліцаїв. Моя трохи 
напідпитку дружина підійшла до них, віддала гітлерівське вітання і вигукнула "Хайль 
Гітлер!". 

   "Тепер вона це зробила", - подумав я про себе. 

   Троє міліціонерів зупинилися на місці. На мить запала повна тиша. Потім вони 
одночасно схаменулися, клацнули каблуками і віддали гітлерівське вітання! 

   Потім вони продовжили свій шлях, як і ми, уникнувши арешту, якого я очікував. 
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